

小伙组织抢红包生财被拘10天

警方:这种以营利为目的的做法已构成赌博

本报潍坊1月25日讯(记者 李涛 通讯员 李清华) 青州一男子曹某与女朋友同在一家公司双双下岗,又面临女方家长索要彩礼钱,曹某一时无生钱办法,竟打起了微信红包的歪主意,通过一种发红包游戏刚赢利千余元,没想到近日就被青州警方发现,曹某目前被处以行政拘留10天,罚款500元的处罚,因为他的行为已构成赌博。

家住青州市东夏镇的曹某前年大学毕业后,就职于青州市某大型机械公司,负责网络维护。然而,近两年机械行业萎靡,曹某与同一公司的女朋友双双下岗,本来计划年底结婚的曹某,却被女方的家长告知,拿不出足够的彩礼钱就甭想结婚。这让曹某一筹莫展。

今年元旦,曹某在与好友网上玩斗地主时,收到输家用微信支付账目。曹某顿时来了灵感。随后用微信

在朋友圈内组织“10元当50元话费”活动。参加他组织这一活动的,每人需支付10元的门槛费,曹某发10元的红包,分10份,抢到数额最大的,给予50元话费奖励。一局10人参与,这样曹某可收到100元,他向朋友圈里发10元,再奖励中“头彩”的50元话费,这样可稳赚40元。曹某也不贪多,一天组织三四次,每次限时30秒,这样也是为了避开网警的监控。

然而曹某的如意算盘还是落空了,青州市公安局警务云系统监测到近期曹某网络、账目的异常流动,1月22日便指示东夏派出所对其传唤,在公安机关出示的证据前,曹某不得不承认其利用微信朋友圈组织赌博抽利的事情。据曹某交代,其从1月3日开始组织微信圈赌博,在被传唤前一共牟利千余元。

25日,记者从青州市公安局东夏派出所获悉,曹某因网络赌博罪被警方依法行政拘留10日,罚款500元。



当心变味抢红包 涉嫌违法犯罪

针对该案,青州警方提醒,“微信红包”本用于社交和娱乐,但经玩家不断“创新”,已区别于传统意义上的“红包”,甚至有可能引发一系列犯罪。

据介绍,“抢红包”如果只是亲友间进行带有少量财物输赢的娱乐活动,是正常的;但只要以营利为目的,提供赌博的空间场所并涉及抽利,无论是在实体场所还是网络虚拟空间,都涉嫌开设赌场罪和赌博罪。根据最高法院、最高检察院、公安部《关于办理网络赌博犯罪案件适用法律若干问题的意见》第一条第一款第(一)项之规定,利用互联网、移动通讯终端等传输赌博视频、数据,组织赌博活动,建立赌博网站并接受投注的,认定为开设赌场。

在此,民警提醒大家,年终岁尾,亲朋好友图个吉利图个乐,相互发发红包是件高兴的事,但也要小心其中的“杀熟”陷阱,一不小心就做了“冤大头”,对于有博彩性质的抢红包,大家更不要参与。

本报记者 李涛

咱得注意

男子用手机“魔音” 搞变身诈骗2万多

本报菏泽1月25日讯(记者 赵念东 通讯员 魏衍军 王有方) 巨野一男子利用手机“魔音”功能,一人扮演多个角色,诈骗向他求助的一名女子两万多元。目前,该男子因涉嫌诈骗被巨野警方刑事拘留。

2015年8月,刑满释放的谭某在家闲着无聊,便经常用手机胡乱拨号闲聊。一次随手拨打手机号时打到了巨野县龙固镇一女士王某的手机上。王某听声音误以为谭某是其老家的同学——在上海打工的李某,谭某便顺势搭腔,装起是王某老公的同学李某来。自此二人就时常在电话里聊天,并互留了微信。

2015年11月,王某的表弟张某因为抢劫被济南警方抓获,并关押在济南某看守所。谭某在和王某聊天时,知道这一信息后谎称自己有个战友在此看守所上班,可以花钱把人捞出来,王某信以为真。

谭某于是开始演戏。他换了另外一个手机,用手机的“魔音”功能给王某打电话,说自己是那个在看守所上班的战友,可以把人捞出来。王某信以为真,先后给谭某打过去二万两千块钱。谭某拿钱后,就骗王某说自己去了济南,见到了战友和王某的表弟张某。谭某再次通过手机的“魔音”功能分别冒充战友和表弟张某给王某打电话,说事情已办好。

谭某假扮张某多次给王某打电话,说为捞他李某(即谭某)已替他垫付了五万元,如果家人不把这个钱给李某,自己也不好意思出去,蒙在鼓里的王某信以为真。2015年12月的一天,王某正准备给谭某打钱时,恰巧在街上碰见了从上海回家的真李某(王某老公的同学)。王某一问情况才知道自己被骗了,于是赶紧报警。巨野警方近日将谭某抓获。

答疑

安检门有辐射吗 对孕妇有影响吗

本报济南1月25日讯(记者 万兵) 济南市市民张女士因为工作原因经常出差。最近她发现自己怀孕了,担心机场安检门会有辐射,希望能开辟一条绿色通道。对此,专业人士称,安检门的辐射其实很小,机场方面工作人员则称,孕妇如不放心也可以请求人工手检。

临近春节,越来越多的人踏上回家的旅程,跟张女士有同样疑虑的人也多了起来。怀孕14周的市民尤女士也陷入了这一纠结。对此,专门从事安检门经营的别先生称,业内比较一致的观点认为,乘客要过的安检门以及安检人员手持的金属探测器,是通过电磁波进行检测的,它不同于依靠X光来识别危险物品的行李通道,因而对人体不会有多大影响。

“而且正规的安检门从尺寸到辐射量都是有国家标准的,也会有权威机构的检验报告。”别先生说,总体来说安检门虽然会有一些的电磁辐射,但跟家用电器差不了多少,因此孕妇不必过分担心。孕妇需注意的是,由于行李通道使用X光射线,在其两侧都设有铅帘屏蔽辐射,孕妇拿通过安检的行李时,不要着急掀开通道的铅帘取包,否则会有少量辐射泄漏。

济南国际机场的工作人员则表示,如果像孕妇这类特殊乘客,实在不放心时,也可以现场向安检员提出申请,工作人员会进行人工手检。

关注春运

六大站微信购票3月内免费改签

春运开始,济南公路客运便民措施真不少

本报济南1月25日讯(记者 宋磊) 25日,记者从山东交运集团春运发布会获悉,春运期间,山东交运所属济南长途汽车总站等六大长途客运站将推出微信购票新服务,春运期间车票将提供3个月内免费改签服务,各大汽车站还为各类乘客提供极大的便利。

山东交运集团下属有六家长途汽车站:济南长途汽车总站、总站南区、济南长途汽车东站、平阴长途汽车站、长清长途汽车站、章丘长途汽车站。“今年春运,我们全面拓展手机客户端售票、互联网售票、电话售票等便捷售票渠道,不断提高购票便利性。”山东交运集团负责人介绍,针对年轻出行旅客团体,新开通了山东交运好运动(微信号:shandongjiaoyun)微信售票系统,只要通过手机轻轻一点,就能方便快捷地购买到这六家车站的车票。此外,旅客也可通过“公路客运出行网”购票。针对大中专院校和外来务工人员等团体出行旅客,各大车站还提供了上门售票、预订团体票和往返票等便民服务,并派出流动售票车,进入工矿企业进行上门售票、流动售票、现场发车。

据介绍,今年交运集团各车站将为微信订票的旅客提供3个月内免费改签的服务,团体购票可1个月内免费改签。为最大限度方便各类不同旅客,各大长途汽车站开通了学子直通车、病员康复直通车、民工返乡直通车、旅游直通车和家到家直通车等“五大直通车”,通过开展点对点、门到门的贴心服务,减少旅客中转换乘。

出行安全

这些都是违禁品,别带了

新规执行后济南站查获违禁品大增,很多是因旅客不知情

除了烟花爆竹、管制刀具不能够进入火车站外,还有很多不太为旅客熟知的违禁品也是通不过安检的,例如棉花、发胶、防狼喷雾等。在济南火车站每天查获的近千件违禁品中,排名第一的是易燃气罐类,其次是刀具,还有部分油漆、稀料等。

本报记者 杜洪雷

过去能带的不少物品现在不行了

25日下午2时许,一名进入济南火车站的男子将行李放进安检仪里面,很快被工作人员叫住。随后,民警从男子的行李包里发现了一套精致的陶瓷刀具。“这不是管制刀具,为什么不能上火车。”男子显得有些着急。

“新规定实施之前,像类似的餐刀是可以带上车的,可是10日实施新规之后,陶瓷刀也不允许进火车站。”民警让该男子联系送站的家属,可以先把陶瓷刀带走,或者回来取走。

据悉,随着《铁路进站乘车禁止和限制携带物品目录》实施,旅客行李中原本不属于违禁品的现在就无法通过安

检。“这些天查获最多的就是易燃类的气罐,例如发胶、摩丝等,此前的规定是可以携带600毫升,现在要求不超过120毫升。”济南火车站派出所执勤四大队队长潘鹏介绍。

潘鹏称,很多年轻人有使用发胶或者摩丝的习惯,但是又不注意刚刚发布的新规定,所以每天都能够发生上百个类似的气罐。

携带违禁品情节严重的会被拘留

过年回家,很多人习惯给亲朋好友带上一些白酒。根据规定,乘坐火车的旅客不能携带散装白酒乘车,旅客只能携带密封好的瓶装白酒,并且携带的数量上限为六瓶装的,但是白酒的度数如果高于50度,旅客只能携带两瓶乘车。

除了上述违禁品外,百姓日常生活中使用的一些用品也是不能带上火车的,其中就包括棉花。据民警称,他们已经查出多起旅客携带棉花的情况。民警称,棉花的燃点非常低,所以作为易燃品也是不能够带上车的。一些女士为了自身安全会购买防狼喷雾,这个也是不能带上火车的。“这主要是新规中不允许带有异味的物体上车。”民警特别提醒道。

此外,活物也不能带上火车,最典型的也就是市民养的宠物。民警称,对于宠物,可以办理托运,但是需要畜牧部门的免疫证明。

民警提醒,警方对情节严重的携带违禁品行为加重了处罚,日前一名男子将一桶易燃的高级洗板水藏在行李中试图逃避安检,结果该男子被治安拘留15天。

美科学家教你感冒后必做的事,很管用!

随着近日气温急剧转低,感冒高发的季节即将来临,各种预防、治疗感冒的良方又开始受到大家关注。感冒到底是怎么回事,感冒后应该怎么办,美国最新研究为我们揭示了这一系列问题的答案。

美国威斯康星大学医学与公共卫生学院发布的一份《感冒白皮书》,为我们揭露了有关感冒的真相:感冒是一种由病毒引起的上呼吸道感染“综合征”;感冒的症状会持续一星期,不论服药与否;感冒的起点,应该是出现症状的一天前,此时病毒已经在你的体内驻扎。通过这些真相,专家告诉我们如果感冒了,有9件事是必须做的。关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo),可查看全部详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击“查看历史信息”,还可以看到以前发送的所有内容哦。



想知道最新分享内容,扫一扫吧!